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Trgovali vozilima
na Faceboolcu
Admir Ademović i Jelena Stanišić optuženi su da su uvozom
i prodajom polovnih automobila stekli korist oko 30.000 KM

Osnovni sud Brčko distrikta BiH po-
tvrdio je optužnice protiv 37-godiš-
njeg Admira Ademovića i Jelene Sta-
nišić, koji su bez ovlaštenja za trgovinu

iz inostranstva uvezli veći broj putnič-
kih motornih vozila i prodali ih doma-
ćim kupcima.

Izjašnjenje
Ademović se, kako stoji u optužnici,

tereti da je uvozom i prodajom osam
polovnih automobila različitih marki
ostvario imovinskukorist od oko9.000
KM, dok je Stanišić na istovjetan na-
čin, uvozom i prodajom jedanaest vo-
zila, ostvarila imovinsku korist od bli-
zu 20. 000 KM.

- S tim u vezi, svih četvoro procesu-
iranih optuženo je za krivično djelo
nedozvoljene trgovine s propisanom
kaznom zatvora od tri mjeseca do tri
godine. Tužilaštvo je predložilo da se

od svakog od njih oduzme ostvare-

na imovinska korist, koja s novim po-
dignutim optužnicama iznosi blizu
70.000 KM, saopćeno je iz brčanskog
Tužilaštva, gdje ističu da će i u nared-
nom periodu nastaviti procesuiranje
nedozvoljene trgovine automobilima
na tom području.

Optuženi će se u zakonskom roku
u Osnovnom sudu u Brčkom izjasniti
0 navodima optužnice.

Vrijednost

Podsjetimo da je ovo Tužilaštvo
1 ranijih godina podizalo optužnice

za navedena krivična djela. Tako je
2018.30-godišnjiM. Ć. optužen daje,
znajući da ne posjeduje odobrenje za
bavljenje trgovinom, kao samostalni

preduzetnikkrozkontinuiranu djelat-

nost putem intemet-portala za proda-
ju i kupovinu nudio na prodaju vozila
čija tržišna vrijednost značajno preva-
zilazi navedeni iznos. Zasebnom op-
tužnicom A. M. (44) i S. M. (38) terete
se da su nabavili veću količinu obuće
s prišivenim znacima sličnim pozna-
tim robnim brendovima koju su radi
prodaje predstavili kao originalnu na
Facebooku. A. B. č.

Optuženi se terete za nelegalnu trgovinu
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